

Co jsme pro vás připravili:

Zloději na balkonech aneb Jak na ně políčit. str. 5

Bezpečnostní uzamykací systém jako základ str. 6

„Zkušební králík“ si nechal vyčistit další část své „srsti“ str. 9

Historický okamžik: mosty se odporoučejí k zemi. str. 20

Obyvatelé nového Mostu se velké vody bát nemusejí. str. 22

Jsou tam, kam je dovedla izolace v politickém akváriu str. 24

Když vidíte úsměv na tvářích dětí, je to nejlepší odměna. str. 28

Pozor na přehřátí, bodavý hmyz a klíšťata!. str. 31

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Poslední červencové dny s vysokými teplotami dosahujícími až ke čtyřicítce vzbudily v mnohém z nás přání ležet někde u vody, oddávat se sladkému nicnedělání ve stínu stromů a osat chutný nápoj. Žít ve vedrech a ještě k tomu na suchu je přece jen horší než být obklopen vodou, mít co pít a mít taky trochu chladu. Přece jen nikdo z nás nechce, aby se Mostecko, Ústecký kraj či celé Česko změnilo v Saharu, že? Rozehřáté myslí pamětníků se proto jistě obracely ve vzpomínkách do doby existence starého dobrého královského města Most, jehož ulicemi proudila po průtřích mračen rozvášněná velká voda z tehdejší Běly (a dnešní Bíliny). Takové podívané se v novém Mostě nedočkáme. Aspoň to tvrdí první muž statutárního města, jinak také hlava to pomazaná přes nadměrnou vodu ve zdejších luzích a hájích. Mostečané ale přece jen letos podívanou zažijí, byť ne vodní. Během několika málo týdnů se sesunou k zemi železobetonové mosty spojující svět železnice se světem mostecko-městským. Ničitelstvo-budovatelská firma se přitom dala slyšet, že nové mosty postaví rychle, do konce roku že je uvede do provozu (být třeba jen zkušebního), čímž by znormalizovala život kolem nádraží aspoň o půl roku dříve.

A když by se to nepovedlo, budeme si moci připít na neúspěch kvalitním mosteckým pivem. Místním se po něm dost stýskalo, protože o svůj pivovar přišli – nejdříve likvidací starého Mostu a následně likvidací nového pivovaru. Až jde kolem hlava z toho nerozumu, že jednou se zničí staré a potom zase nové. Prostě bláznec! Kam ten svět spěje?

Asi do kriminálu. Když už nám zloději lezou po balkonech v úmyslu připravit nás o čerstvě vyprané prádlo, z toho se člověk jenom může roztočít hlava. Zklidnit si ji můžeme ve westernovém městečku, kam nás na kus canisterapie, hypoterapie a další zvířecoterapie pozvou litvinovští kovbojové. Jen co opustíme tento chrám klidu a míru, zaútočí na nás klíšťata, aby dala našemu organismu praktickou lekci zvládání klíšťové encefalidity, lymfské borreliózy a dalších laskominek z bohaté světové studnice záluďných chorob postihujících centrální nervovou soustavu a další životně důležité orgány člověka. Potom se vrhneme do náručí lékařky Dernerové ve víře, že nám z našich potíží pomůže laskavým slovem, ale z jejich úst se nakonec dozvíme, že ti, co žijí v politickém akváriu, dřou naše zdravotnictví tak mocně, že už „padá na hubu“. Nemá šanci přežít. Před truchlivou budoucností se proto raději necháme zamknout za dveře s vynikajícím a nepřekonatelným bezpečnostním systémem, abychom měli od toho všeho blázince klid... A už je klid!

Petr PROKEŠ

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, tř. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 24. 7. 2013. Vyšlo: 1. 8. 2013. Uzávěrka příštího čísla: 23. 8. 2013. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597